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Elnöki jelentés 
 

 
Verseny neve Postás - Parkerdő kupa 2019. 
Időpontja:  2019.03.30. – 31. 
Elnök:   Horváth György 
 

 
Terep, engedélyek 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, verseny-
központ, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely alkalmas-
sága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 

A Hamvaskő térsége több Postás kupa helyszíne is volt. 2017-ben szerettük volna itt megrendezni a ver-
senyt, a térképjavítás már jó ütemben haladt, mikor kiderült, hogy a Természetvédelmi Hatóság csak április 
1. előtt engedélyezi a versenyt. A terep használatáról nem akartunk lemondani, ezért a versenyünk hagyo-
mányos április közepi időpontját megváltoztatva 2019 március végére tettük át az időpontot. 
 
A terepről korábban már készült jó minőségű térkép. Ezt aktualizálta, és egészítette ki egy kis résszel Sőtér 
János. 
 
A versenyközpontot a Pilisszentléleki nyeregben akartuk kialakítani, de ezt az Erdőgazdaság nem fogadta 
el. Második javaslatunkat a Természetvédelem utasította el. A versenyközpont elhelyezésére csak a terep 
alsó részén Pilismarót mellett találtunk mindenki által elfogadható területet. A célhely megfelelő méretű, a 
parkolás megoldott volt. A higiéniás feltételeket mobil WC-k telepítésével és több köbméter mosdóvíz ki-
szállításával biztosítottuk.  
 
A cél a terep legalsó részére, egy meredekfalú völgybe került, ezért a rajtokat igyekeztünk szintben minél 
magasabban elhelyezni. Ez a 2. napon a legidősebb és legfiatalabb kategóriákban okozott kisebb nehézsé-
get.  
 
A Dunakanyar szálláshelyekkel jól ellátott, ezért csak tornatermi szállást szerveztünk. Helyi szállítást nem 
terveztünk, a versenyközpont a tömegközlekedési eszközökkel megközelíthető Pilismarótról 15 perces sé-
tával elérhető volt.  
 
A szükséges hatósági engedélyeket időben beszereztük. 
 
A versenyre kijelölt ellenőrzőbíró Bossánszky Ákos volt. Sajnos betegsége miatt a feladatot nem tudta vál-
lalni, ezért az ellenőrző bírói feladatok elvégzésére Somlay Gábort kértük fel. 
Térkép 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak minő-
sége. 

A terep bár elég szintes, de minden szempontból alkalmas a technikás tájfutó versenyek lebonyolítására.  A 
korábban készített térképet Sőtér János felülvizsgálta, minden részét georeferáltá tette, és egy kis résszel 
kiegészítette. Sok nehézséget okozott, hogy az erdészet ezen a területen már megkezdte az erdőgazdálko-
dási rend kialakítását, és emiatt számtalan nyiladékot kellett felvenni. 
 

Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 

 
A terep adottságainak megfelelően pályák technikailag és fizikailag is megfelelő nehézségűek voltak. A 
győztesidők általában a versenyszabályzatban megadott értékeken belül voltak. A szintkülönbségek az 
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ajánlások felső határa körül voltak, néhány kategóriában kismértékben meghaladták azt. Összességében a 
pályákat megfelelőnek tartjuk. 
 
Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 

 
A Kiírás és Értesítő, rajtlisták időben megjelentek az MTFSZ és a Postás kupa honlapján, valamint az egyesü-
leteknek is kiküldtük azokat. A versenyen a szokásos papíralapú eredményközlés mellett egy nagyméretű 
kivetítőn is megjelentek az eredmények. Volt WIFI-s és élő eredményközlés is.  
 

A tájfutás népszerűsítése, családbarát versenyek   
Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy versenyeinken a tájfutással most ismerkedők pozitív élményeket szerez-
zenek és a kisgyermekes családoknak is lehetőségük legyen az indulásra. Ennek érdekében a következő 
döntéseket hoztuk:  
 

• a 6 év alattiak számára gyerekversenyt szervezünk, ahol minden induló apró ajándékot kapott 

• a nyílt kategóriák minden lehetséges változatát megrendezzük (kezdő, kezdő szalagozott,  technikás 
rövid, technikás hosszú)  

• a nyílt kategóriákban és a 10DK kategóriában nem adunk rajtidőt, azon bármikor el lehet indulni, 
hogy szükség esetén könnyebb legyen segítőt találni 

• a legfiatalabbaknak, (18 éves korig bezárólag) a legidősebbeknek (65 évtől kezdődően) és a nyílt ka-
tegóriákban a normál nevezési díjhoz képest kedvezményt adunk 

 
Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. Sport-
szerűség/sportszerűtlenség. 

 
A verseny rendezésében kb. 40 fő vett részt. Az ellenőrzőpontok elhelyezése a szabályzatnak megfelelő 
volt. A pontérintést SI rendszerrel ellenőriztük, de az AIR+ lehetőséget az egyenlő feltételek biztosítása ér-
dekében nem kapcsoltuk be. A kellemes tavaszi időben mindkét napon 700 fő fölötti induló volt. A verseny 
sportszerű keretek közt folyt, óvás nem volt. 
 
Eredményhirdetés 
Az összetett eredményt a célban hirdettük ki. Az eredményhirdetésen minden dobogós versenyző érmet és 
tiszteletdíjat kapott. Külön örömünkre szolgált, hogy az eredményhirdetésen részt vett a Pilisi Parkerdő Zrt. 
Frissen kinevezett vezérigazgatója és Pilismarót polgármestere és a Pilismaróti Erdészet vezetője is. 
 
Egyéb 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 

 
A verseny jó hangulatban, kellemes tavaszi időben zajlott. A visszajelzések alapján a versenyzők elégedet-
tek voltak a pályák és a rendezés színvonalával, bár erről egy rendezőnek valós objektív képe nem, csak 
szubjektív megérzései lehetnek. 
 
Horváth György 


